
ΝΑΡ και νεολαία για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
Θεσσαλονίκης

Το ΝΑΡ και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση Θεσσαλονίκης καταγγέλλουν την αστυνομική
επιχείρηση «αντικατάληψης» της Πρυτανείας του ΑΠΘ που στήθηκε το βράδυ της Δευτέρας 8/3, αφού
είχε προηγηθεί η συνάντηση του υπουργού Αστυνομίας Χρυσοχοΐδη με τον «Πρύτανη των ΜΑΤ»
Παπαϊωάννου. Η επιχείρηση συνοδεύτηκε από επίθεση με χημικά κλπ στην πορεία που ξεκίνησε από την
κατειλημμένη σχολή Θεάτρου, καθώς και από προσαγωγές.

Η άμεση κινητοποίηση του φοιτητικού και μαζικού κινήματος, της πανεπιστημιακής κοινότητας
γενικότερα, καθηγητών και εργαζομένων, των δημοκρατικών δικηγόρων εμπόδισε άλλη μια επίδειξη βίας
και καταστολής από τα ΜΑΤ του Χρυσοχοΐδη και της κυβέρνησης. Δε φοβίζουν την μαχόμενη φοιτητική
νεολαία, κάθε αγωνιζόμενο άνθρωπο, το όργιο καταστολής ενάντια στο φοιτητικό κίνημα, τις
διαδηλώσεις, ακόμη και στην πλατεία της Νέας Σμύρνης κι όπου ο λαός προσπαθεί να πάρει μια ανάσα.
Είναι η κυβέρνηση που φοβάται την καθημερινά διογκούμενη οργή του λαού και της νεολαίας για τη
χρεοκοπημένη πολιτική του λοκντάουν και των απαγορεύσεων που αφήνει την κοινωνία ανοχύρωτη στην
πανδημία, χτυπημένη από τα αντιλαϊκά μέτρα και την επιχειρηματική ασυδοσία..

Η μάχη ενάντια στα νομοσχέδια και την πολιτική Κεραμέως-Χρυσοχοΐδη-ΝΔ συνεχίζεται. Για να μην
περάσει η περάσει η παιδεία των ταξικών φραγμών, το επιχειρηματικό πανεπιστήμιο, να μη γίνει οι
απόφοιτοι φτηνό αναλώσιμο εργατικό δυναμικό, να μη γίνει καθεστώς η αστυνομία στο πανεπιστήμιο για
να τα επιβάλλει όλα αυτά.

Στις γενικές συνελεύσεις, τις καταλήψεις, τις διαδηλώσεις, στην ενότητα με το λαϊκό –εργατικό κίνημα, η
νέα γενιά θα παλέψει για ψωμί, παιδεία, υγεία, ελευθερία. Ενάντια στην κυβέρνηση και το πολιτικό
σύστημα που τη στηρίζει, ενάντια στις φωνές για συναίνεση και υποταγή. Το δίκιο της νεολαίας που
πλημυρίζει τους δρόμους, θα νικήσει.

Κάτω τα χέρια από τη νεολαία και τους αγώνες
Να αφεθούν ελεύθεροι οι προσαχθέντες – Να σταματήσουν άμεσα οι διώξεις των αγωνιζόμενων
φοιτητριών και φοιτητών
Να καταργηθεί ο νόμος Κεραμέως-Χρυσοχοΐδη-ΝΔ
Έξω από τα πανεπιστήμια η αστυνομία
Αγώνας για τις ανάγκες, τα δικαιώματα και ελευθερίες ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική ΝΔ-ΕΕ

Όλοι και όλες στη φοιτητική συγκέντρωση την Τρίτη 9/3, 10πμ στην πρυτανεία
του ΑΠΘ
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